

2014年国际乒联颁奖盛典举行 丁宁获年度最佳女运动员称号

新华社迪拜1月7日电(记者 刘瑜 葛 李震)2014年国际乒联颁奖盛典于1月7日晚在迪拜阿玛尼酒店举办,中国运动员丁宁获得年度最佳女运动员称号。

男单世界排名前两位的许昕、马龙,奥运冠军张继科及女单名将丁宁、刘诗雯和李晓霞等出席了颁奖典礼。国际乒联主席托马斯·维克特在欢迎致辞中说,乒联去年成功地在迪拜举行了首届年度颁奖盛典,今年在世界最高建筑哈利发塔之下,将为2014年最优秀的运动员颁发七个奖项。他表示,感谢“乒乓迪拜”活动的开展,使这项运动在迪拜乃至中东地区得到了推广。

现世界排名第一的丁宁获得了2014年国际乒联最佳女运动员奖。接过奖杯后,丁宁用英语发表了获奖感言,她说,谢谢所有帮助过自己的人,同时也要感谢迪拜组织了这样好的活动,“爱粉丝,爱迪拜。”丁宁还表示,年轻的选手如果想获得成功,就必须持之以恒地每天尽全力练习。

最佳男运动员奖被授予了尼日利亚“黑马”阿鲁纳。阿鲁纳在2014年创造了非洲乒乓球运动员的世界最高排名,在德国世界杯上,阿鲁纳奇迹般地闯入1/4决赛,最终以2:4败给张继科,但仍创造了历史。阿鲁纳还获得了乒联年度最佳得分奖。

乒联最佳残疾男女运动员奖分别授予了西班牙的瓦莱拉 and 克罗地亚的波维克,葡萄牙的鲁菲诺获得了最佳教练奖,新设立的最佳行为规范奖得主是奥地利的刘佳(曾经为中国选手)。

2013年1月,迪拜成为中国乒协赞助商,“迪拜”的标志出现在中国乒乓球队官方服装和运动服上,这是中国乒协首次收到来自国外的赞助,开创了世界体坛以城市名义赞助外国国家队的先河。2015年乒乓球世界杯团体赛将于8日至11日在迪拜进行。



1月7日,丁宁(右)在颁奖盛典上领取奖杯。新华社记者李震摄

网友澳大利亚街头巧遇孙杨 孙杨“潜伏”澳洲集训?

本报讯最近在一档热门真人秀节目中,奥运冠军孙杨以“呆萌”的表现获赞。有人就此质疑:目前正是中国游泳队的海外训练期,叶诗文等人都在澳大利亚训练,因禁药事件被澳泳协贴上禁令的孙杨,难道真的没有随队训练吗?其实,该节目是提前录制的,而有网友目击,孙杨目前正在澳大利亚。

由于禁药事件,澳大利亚方面此前明确表态不欢迎孙杨前往。因此在2014年12月25日国家游泳队派出叶诗文、徐嘉余、傅园慧等运动员师从丹尼斯,前往澳大利亚完成一年一度的冬训计划时,孙杨并未在其中。

不过,近日有网友爆料,称自己在澳大利亚逛街的时候遇到了孙杨:“好有缘啊,在澳洲逛街碰到孙杨。本人高高帅帅,旁边还跟一女的。可是店里最多十个人,被我们认出来他就跑了。”这位网友同时还发出了三张匆忙之下拍摄的照片,尽管画面中的人物只有背影,但不难看出是孙杨。

从网友的描述可以看出,身在澳洲的孙杨表现得十分低调,而正处训练期的他,也在尽力避开公众视野。

据悉,尽管澳泳协对孙杨发出禁令,但孙杨赴澳训练并不违规。因为当时澳泳协发布的禁令只是针对和其签订了合约的15家俱乐部,在这之外的俱乐部,都可被孙杨选择。而有消息透露,此次孙杨的新外教也是由丹尼斯介绍的。但至于他在哪家俱乐部跟哪个教练用何种方式训练,目前还不得而知。(华西)

亚洲杯前瞻

“袋鼠军团”亚洲杯揭幕战获胜几无悬念

2015年亚洲杯足球赛将于今天在墨尔本矩形公园球场拉开帷幕。作为东道主,占尽天时、地利、人和之利的澳大利亚队在揭幕战中击败实力相对较弱的科威特队,几乎没有悬念。

在2014年巴西世界杯上三战皆负,但回到亚洲赛场的“袋鼠军团”绝对有实力傲视群雄。澳大利亚队在上届亚洲杯决赛中惜败给日本队获得亚军,这次在本土作战,“袋

鼠军团”丝毫不掩饰对冠军的渴望。澳大利亚队主教练波斯特科格鲁表示,目前球队正在进行“非常艰苦的训练”,不过状态“轻松”。

“袋鼠军团”不久前公布了球队参赛的23人名单,基本保留了巴西世界杯的主力阵容,包括卡希尔、杰迪纳克等16名世界杯球员入选。作为球队主要得分手,在世界杯赛场上攻入两球、已经35岁的老将卡希尔仍是

球队的绝对核心。

澳大利亚队速度快,爆发力强,拼抢凶狠,擅长长传冲吊。队员身材普遍高大魁梧,身体素质在亚洲赛场上绝对一流。在对阵其他亚洲球队时,“袋鼠军团”无论在进攻还是防守中对高空球的控制都占有优势。在主教练波斯特科格鲁的调教下,球队阵容已经基本稳定,攻守相对平衡的4231是球队的首选阵型。进攻上,两翼齐飞、中路策应的套路已经十分娴熟,卡希尔是球队的“尖刀”人物,往往起到一锤定音的作用。“袋鼠军团”中场球员跑动能力强,覆盖面积大,后防线上球员平均身高超过1米85,高空球控制能力强;不足之处在于转身速度较慢,比赛中需要提防科威特队利用灵活的特点搞偷袭。

从以往战绩看,澳大利亚队绝对有实力称霸亚洲足坛。不过,最近三场友谊赛,“袋鼠军团”一平两负,战绩不佳。0:0战平阿联酋队,0:1和1:2分别输给了卡塔尔队和日本队,这样的成绩实在难以让澳大利亚球迷满意。主帅波斯特科格鲁渴望用揭幕战的一场大胜提振球队士气,开启冲冠征程。

与澳大利亚队相比,科威特队在整体实力上明显处于下风,队中球员绝大多数来自科威特国内联赛,也没有什么大牌球员,进攻则主要依靠地面配合。本届亚洲杯,科威特队在预选赛中仅以1分优势力压黎巴嫩队位列小组第二,磕磕绊绊勉强晋级。无论是在队员个人能力还是在球队整体配合上,科威特队都与“袋鼠军团”存在较大差距。本场比赛,对于科威特队而言,获胜几乎是“天方夜谭”;稳固防守,尽量少丢球、争取一场平局是比较实际的目标。

(新华社墨尔本1月8日电)

U19、U16国足帅位更迭 李明和瑞克林克上位

本报讯1月7日,中国足协通过官方网站公布了男足青少年国家队教练员竞聘结果。经过专家组评审和投票后,昔日国脚李明成为U19国足主帅,荷兰人瑞克林克担任U16国足主教练。

去年10月亚青赛结束后,中国足协开始筹备组建1997年龄段和2000年龄段出生的国字号球队。同时,足协还决定采取公开竞聘的方式来选择U19国足和U16国足的主帅。其中,U19国足帅位的竞聘相当激烈,包括U19国足前任主帅郑雄、前国脚李明、杭州绿城队前主帅杨戟在内的6人均参加了竞聘。另外,曾经担任国青队主帅的荷兰人瑞克林克与国少队前主帅张宁等人一同参加了U16国足主帅的竞聘。

据了解,李明在竞聘中提到了要根据国字号球队集训时间段的特点,提早制定竞赛日历,完成好全年集训日程安排和地点的选择。同时,要在比赛时结合对手的情况和参加比赛的目标来制定相应的打法。李明的一系列想法,得到了专家组的肯定,让其最终获得了大多数人的支持,成为U19国足新任主帅。2013年辞去国青队帅位,转而成为国字号青训主管的瑞克林克,也再度获得实权,获得了U16国足的帅位。(折华)

2015年开年大戏——火爆亚洲杯 篮彩开单场

在结束了两个多月的试销期后,竞彩单场固定奖于1月正式销售。从1月2日起,竞彩篮球游戏正式推出大小分、让分胜负两种玩法单场竞猜,竞彩足球将继续增加单场胜平负(让球胜平负)开赛场次。

2015年1月起,竞彩足球游戏将逐渐增加单场胜平负、让球胜平负的开赛场次,澳大利亚超级联赛首次被列入单场胜平负(让球胜平负)受注赛程。澳超比赛大多在北京时间下午时段进行,且数量较少,开售单场竞猜之后将极大方便彩民投注。

本月的重头戏是1月9日开战的第16届亚洲杯足球赛,竞彩足球游戏将开售本届杯赛全部32场比赛的单场胜平负或让球胜平负竞猜,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入14场胜负彩及任选9场的受注赛程,广大彩民可通过不同玩法,尽情享受竞猜乐趣。

除了丰富多彩的足球赛事,广大彩民期盼已久的篮彩让分胜负和大小分两种玩法的单场竞猜也在2015年1月如期而至。从1

月2日起,竞彩篮球游戏将在每周三、五、六、日各选择一场NBA赛事,同时开售大小分、让分胜负两种玩法的单场固定奖竞猜,预计到春节前将一直保持每周4场的开售数量,每日具体开售赛事及预设让分数、预设总分数均在开售当天公布。

大小分和让分胜负是篮彩的两大主力玩法,长期占据篮彩总销量80%左右的比例。这两种玩法开售单场固定奖后,竞彩游戏由“三选一”迈向“二选一”,中奖难度进一步降低,去年还有些意犹未尽的彩民朋友可以在2015年新春伊始尽享单场竞猜盛宴。

送走了精彩纷呈的2014年,在2015年新年里,竞彩游戏依然惊喜不断,好戏连连。

